


40. Un comerciante compra peras a razon de tres
peras por S/ 2. Si son vendidas a cuatro peras
por S/ 3, ¢cuantas debe comprar y vender
para ganar S/ 67

A. 144 C. 18
B. 36 D. 72

41. Tres personas reciben 9M soles en total. Si la
tercera recibe 2M soles mas que la segunda y
la primera recibe el doble de lo que reciben la
segunda y la tercera juntas, ¢cuantos soles
recibe la segunda?

M
A. SIM C. S/ —
3
B. S/ 2M D. S/ %

42. Si a un ndmero se le suma la mitad de su
exceso sobre 80, el nimero aumentara en 10.
Halla el nimero.

A. 85 C. 98
B. 90 D. 100

43. Con 24 m de alambre se cerca un terreno
triangular de modo que el lado mayo ﬁ
a la mitad del menor en 7 é
tercer lado exce @Noble del ma
Halla Pcv @
A.6m C.5m
B. 7m D.4m

44. La cabeza de un pescado mide 20 cm, la cola
mide tanto como la cabeza mas medio cuerpo
y el cuerpo tanto como la cabeza y la cola
juntos. ¢ Cual es la longitud del pescado en
centimetros?

A. 90cm C. 140 cm
B. 120 cm D. 160 cm
45. Pedro tuvo su primer hijo a los 26 afios y su

segundo hijo a los 32 afios. ¢Cual sera la
edad de Pedro cuando la suma de las edades
de sus hijos sea 30 afios?

A. 41 afios
B. 43 afos

C. 44 afos
D. 45 afos

46. De mi salario gasté la tercera parte, mas $ 4,
en alimentacion, la quinta parte del resto mas
$ 2, en vestido, la quinta parte del resto, mas
$ 6, en pasajes y ahorré el resto, que es $ 50.
¢,Cudl es mi salario?

A $ 96 C. $156
B. $141 D. $168
47. Se sabe que A tiene $ 40 mas que B. Si A le
5
da $ 6 a B, entonces A tendria los 3 de B.
¢, Cuanto tiene A?
A. $56 C. $69
B. $63 D. $76
48. Compré cierto nimero de vasos a $ 2,5 cada

uno. Al transportarlos, se rompieron 40 vasos
y vendi los restantes a $ 3,6 cada uno.
¢, Cuantos vasos compreé si gané $ 2527

A. 300 C. 320 \4
B. 360 0[)(54(‘)\)

49. Resu \6-
o’te%e_a e
N Qgigzx+3_2+ﬁ :

S.=R C.Cs.={1}

B.C.S.=¢ D.CS.={0}
50. Resuelve la ecuacioén en la variable x:
2(x = (x=(x=n))) =3(x—(x—n))

A C.S.= {5} C.CS.= {ﬂ}

2 2

B.CS.=¢ DCS—{E}

2

GEOMETRIA Y MEDIDA
51. Sobre una recta, se ubican los puntos

consecutivos A, B, M y C dispuestos de modo
gue M es el punto medio de BC, queMC=2my
gue 2AM = 3BC. Halla AC.

C. 8m
D. 16 m

A. 4m
B. 12 m



Sobre una recta, se ubican los puntos 74. Enlafigura, L1 // L. Halla el valor de x.

consecutivos A, B, Cy D tales que AC = 16 m,
que BD =20 my que_ZCD = 3AB. Halla la
longitud del segmento AB.

N
A
‘v

A.4m C.8m
B. 6m D.7m
Sobre una recta, se ubican los puntos Lo >
consecutivos A, B, C, D y E tales que se
cumple lo siguiente: A. 15° C. 20°
AB BC CD DE B. 35° D. 25°

3 5 7 8 o o

. i . +B+y.
Si AD + BE = 35 cm, y M y N son los puntos 75. Enlafigura, MN // PQ. Calcula .+ B + ¢

medios de AC y CE, respectivamente,

calcula MN.
A. 10,5cm C. 11cm
B. 11,5 cm D. 10cm
Sobre una recta, se ubican los puntos - / >Q
consecutivos A, B, C, D y E. Se sabe que \4
BC 7 A. 180° OU
OE - —, que AC=BDyque BE-BD=5cm. B. 270° \ 60°
Si AD = 11 cm, halla AB. x a‘
S an uI AOB y BOC son consecutivos y

A 0,5cm €. 2em Om I(;% rios. Halla el valor del segundo
B. 1cm “(

D W lo si se sabe que la bisectriz del primero

forma un angulo de 56° con el rayo OC
Sobre P %t}, se ubican ? a‘@e J Y

consectkivos A, B, C, D'y E de mbdo que se A. 34° C. 22°
cumple lo siguiente: B. 23° D. 33°

AB 3 BC 2

DE 2 y D 3 77. En lafigura mostrada, halla el valor de x.

BC AB
S 7"1‘?—4”\ ha”aZCD+3DE J |_
A. 8m C.20m
B. 12m D. 24m
Si a un angulo se le resta su suplemento, el
resultado es igual a la quinta parte del angulo. H [

Halla el suplemento del angulo original.

A. 75° C. 90° A. 80° C. 100°
B. 80° D. 100° B. 90° D. 120°



13.

14.

15.

16.

17.

Si el 54% de la poblacion infantil recibe las dos
primeras dosis de la vacuna antipolio y solo el
10% de estos reciben la tercera dosis, ¢qué
porcentaje de la poblacion infantil recibe la
tercera dosis?

A. 4,6%
B. 5,4%

C. 4,86%
D. 5,94%

El precio de una lampara aumento en 20% en
enero, disminuy6 en 30% en febrero, aumenté
en 40% en marzo y disminuy6é en 50% en
abril. Halla la relacion entre el precio final y el
precio inicial de la lampara.

A 147 C. 250
250 157
B. 157 D. 250
250 147

Una ciudad estad dividida en dos bandos: el
45% de la poblacion pertenece al bando A y
las personas restantes pertenecen al bando B.
Si el 20% de A se pasa a By luego el 75% de
la poblacién de B se pasa a A, ¢cual seria el
porcentaje de la poblacibn que ahora
A. 64%

pertenece a A?

. C. 84% "
B. 60% e\, \L@&No g
No quigvgnder una casa de By@uando

me ofrecian por ella $ 3840, con lo cual habria
ganado el 28% del costo, y algun tiempo
después tuve que venderla por $ 3750. ¢Qué
porcentaje del costo gané al hacer la venta?

A. 15%
B. 20%

C. 25%
D. 24%

En una reunién, por cada 12 varones, habia
5 mujeres. Si se retiran la mitad de los varones
y llegan tantas mujeres como las que habia,
¢ qué porcentaje de las personas que quedan
son varones?

A. 42,5%
B. 30%

C. 22,5%
D. 37,5%

oM
X 62

18. En una planta industrial se ha fabricado 1000
articulos. El 60% de ellos ha sido fabricado por
la maquina Ay el resto por la maquina B. Si se
sabe que el 5% de lo fabricado por Ay el 4%
de lo fabricado por B es defectuoso, ¢cuantos
articulos defectuosos hay en total?

A. 56 C. 36
B. 46 D. 66
19. Cierta cantidad de postulantes rindieron tres
examenes. En el primer, segundo y tercer
examen quedan eliminados el 12%, 20% y
30% de los que se presentaron,
respectivamente. Si ingresaron 616
postulantes, ¢ cuantos se presentaron?
A. 1100 C. 1150
B. 1050 D. 1250
20. Una urna contiene pelotas. Se sabe que el
45% de ellas son verdes, el 35% son azules y
el resto son rojas. Paola decide pintar el 40%
de las pelotas verdes de color ro el 20% de
las pelotas azules or r Kmblen. A
continuacig traer el 60% de las
ue hay en ese momento. ¢Qué
NO& 16n de pelotas que quedan finalmente
en I Ojas’>
c.
73 75
(18 D. 2
73 25
21. Las ventas de una tienda aumentan cada
mes en un 70% respecto del mes anterior.
Las ventas totales de esta tienda en los
meses de enero, febrero y marzo suman
$ 1677. ¢Cuanto vendi6 la tienda en el mes
de enero?
A. $ 200 C. $450
B. $ 300 D. $ 250
22. El sueldo de Jorge en el mes de marzo fue

800 soles. Si en el mes de abril recibié un 20%
mas y en el mes de mayo un 10% mas, ¢cual
fue la variacién porcentual del sueldo entre
marzo y mayo?

A. 16%
B. 40%

C. 30%
D. 32%



